



В городе Чусовой начато расследование уголовного дела о совершении развратных действий в отношении 6-летней девочки

2 ноября 2011 года в следственный отдел по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю поступило заявление от жительницы одного из поселков Чусовского района, о совершении в отношении ее 6-летней дочери развратных действий. По данному факту следователем указанного следственного отдела возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия в отношении лица, заведомо не достигшего двенадцатилетнего возраста).

По данным следствия, в ночь на 29 октября 2011 года в своем доме ранее судимый 37-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, воспользовавшись тем, что его супруга, пасынок, а также гостившие в доме друзья не наблюдают за его действиями, совершил развратные действия в отношении своей 6-летней дочери.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании меры мужчине адекватной меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/789148>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
